Kak paccuymTaTtb KOJIM4YeCTBO TeCTOB Heob6xoaumoe onsi MOHI/ITOpVIHFa?
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N3BecTHO KOoNnYecTBO areHToB. Kakoe Konn4ecTBo TECTOB HEOOX0AMMO co3aaTh, ANS TOro,
4T0ObI YCNEWHO KOHTPONMPOBATb BCE HEOOXOAMMbIE HAMPaBNEHUS KOPNOpPaTUBHON ceTn?

B cnyyae ecnu Bam He06x04MMO MPOBOANTL U3MEPEHUS MO NPUHLMMY «KaXAbl C KaX AbIM»,
TO NONHOE KONMMYECTBO TECTOB COOTBETCTBYET KONNYECTBY BO3MOXHbIX CBA3EA MeX Ay
areHTamu. dopmyna ons pacyeTta KonmyecTsa TECTOB BbIFN1S AT CNedyowmm 06pasom:

<Konunyecteo TectoB> = N(N-1)/2
"oe N — oblee KONMYecTBO areHToB Ha CeTu.

B 60nbWwUHCTBE CNyYyaeB KoprnopaTyBHas CeTb MMEET SIBHbIE LLEHTPbl KOHLEHTpauuy Tpaduka,
KONIMYECTBO KOTOPbIX 3HAYNTENBHO MEHbLIE 0OWEro Yncna y3nos cetun. B cBS3m ¢ aTuM HeT
Heobxo4MMOCTUN NPOBEAEHNS TECTOB MEX Y To4YKamu, 0BMeH Tpadokom MexXay KOTOPbIMM
HEe3HauYUTENbHbIA NN BOBCE OTCYTCTBYET. B aTOM cnyyae coopmyny pacyeTta cBA3ew no
MPUHLMNY «KaXAabliA C KaxablM» CnefyeT CKOPPEKTMPOBATb, OTHSB U3 HEe KONIMYECTBO
«[bIPOK», 06padyeMbix rpynmnoli Heak TUBHbIX Y4aCTHUKOB CETEBOrO B3aNMOLENCTBUS:

<Konunyectso tectoB> = N(N-1)/2 — I(I-1)/2 = (N-I)(N+I+1)/2

"ne N — oblee KONMYECTBO areHToB Ha ceTu, | — KONMYeCcTBO HeaKTMBHbIX. Y4YNTbIBas, Y4TO
N-I1=A — KONNYECTBO «aKTMBHbIX» NN KONNYECTBO LEHTPOB KOHLIEHTPaUMM Tpagumka,
npeabiaywas gopmyna npuHUMaeT Bua;

<Konunyectso TecTtoB> = A(2N-A-1)/2

B npenenbHOM cnyyae, Korga ceTb NPeLACTaB/eHa SIBHO BblpaXkeHHOW «3Be340M» C OLHUM
LLeHTPOM, chopMyna BbIPOXAaeTCs B:

<KonnyectBo TectoB> = N-1

Mony4YeHHbI pe3ynbTaT HE0BX0AUMO YMHOXNTb HA KONMYECTBO KOHTPONMpPyeMblx knaccos C.
Taknm obpasoMm, yHuBepcanbHas popmMyna ons pacyeta HeobxoanMMoro KonmM4yecTesa TecToB
Ha ceTu ¢ obWMM KONMYecTBOM y3/10B — N, KONIMYECTBOM LEHTPOB KOHLEHTpauun Tpaduka —

A, KONMYECTBOM KOHTPOJ/IMPYEMbIX KNacCoB — C:

<KonuuectBo TectoB> = A*C*(2*N-A-1)/2




